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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

DOZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e sete minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores:  Américo Scucuglia Junior; Anacleto 

Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; César 

Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de 

Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Roberto Luiz Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane 

Spinello; e Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a 

Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por 

intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook 

e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/3003841839749524/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=3v-FNHDFocU>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 4ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, aos 

senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação apresentada, fica 

“Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Pequeno Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias destinadas 

ao Pequeno Expediente. Processo nº. 0095/13. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.023, de 

22/02/2024. “Ciente”. Processo nº. 4345/16. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 11.998, de 

05/12/2023. “Ciente”. Processo nº. 1783/19. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Sr. Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.022, de 

22/02/2024. “Ciente”. Processo nº. 5070/23. Prefeitura Municipal. Ofício do 

Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do Decreto nº 12.021, de 

15/02/2024. “Ciente”. Processo nº. 0983/24. Prefeitura Municipal. Projeto de 
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Lei que "Altera o art. 16, da Lei nº 5.615, de 22 de março de 2018, que autoriza 

o Poder Executivo a conceder bolsas de estudos aos alunos da Universidade 

Municipal de São Caetano do Sul - USCS e dá outras providências.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

0959/24. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui a obrigatoriedade 

de afixação de placa de aviso indicando a distribuição gratuita de absorventes 

higiênicos nas farmácias e drogarias vinculadas ao programa farmácia popular 

do governo federal no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0966/24. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui o Ônibus Circular da Madrugada na 

cidade de São Caetano do Sul e dá outras providências.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0967/24. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Cria protocolo para prevenção à violência 

e/ou à discriminação por orientação sexual e/ou identidade de gênero e para 

proteção à vítima de homotransfobia, e dá outras providências.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 0997/24. 

Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "Institui a 'Campanha de orientação 

aos idosos, contra fraudes e golpes, no âmbito digital'.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1041/24. Caio 

Martins Salgado. Projeto de Lei que "Autoriza o município de São Caetano do 

Sul a aumentar para dez o número de assentos exclusivos para pessoas com 

deficiência, física ou mental, gestantes e idosos nos ônibus municipais.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1052/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e César Rogério Oliva. Projeto de Lei 

que "Dispõe sobre a aquisição, implantação, distribuição e disponibilização de 

forma impressa e em plataformas digitais da cartilha para a conscientização 

sobre o Transtorno Espectro Autista (TEA) e combate ao bullying nas escolas 

municipais e privadas.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 0957/24 e 0958/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: implantar projeto paisagístico de iluminação 

arquitetônica/decorativa na praça Maria Salete Bento Cicaroni, bairro Santa 

Maria; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na rua 

Paraguassu, bairro Santa Maria, especialmente nos trechos entre números 112 a 

192. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0960/24 e 0961/24. Bruna Chamas 

Biondi. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: incorporação da linha Circular Saúde, nos moldes 

do Circular Universitário, no sistema de transporte coletivo por meio do 

programa Tarifa Zero; e melhorias no restaurante popular - Nosso Prato. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0962/24 e 0963/24. Ubiratan Ribeiro 
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Figueiredo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: com auxílio de drone, a fiscalização de suposto 

criadouro de mosquitos Aedes aegypti na laje de prédio da rua Piabanha, 195, 

bairro Santa Maria; e realizar mais uma operação ostensiva de segurança pública, 

bairros Santa Maria e Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0964/24 

e 0965/24. Américo Scucuglia Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: revitalização da praça 

localizada na rua Boa Vista, nº 243, ao lado da escola estadual Alfredo Burkart, 

no bairro Boa Vista; e aplicação de avaliação psicológica para todas as pessoas 

que forem aprovadas no "Programa Mães Acolhedoras". “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 0968/24. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando o recapeamento asfáltico ao longo da rua Felippo Roveri 

Camarão com a avenida dos Estados, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 0969/24. César Rogério Oliva. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando que mães acolhedoras sejam incluídas no 

treinamento da Lei Lucas, no município. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0970/24. Mauricio Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando instalação de lombofaixa ou semáforo na avenida Tietê, 

no bairro Nova Gerty, confluência com avenida Lions, na divisa com o 

município de Santo André. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0972/24 a 

0977/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: poda de duas árvores 

situadas na rua Nazaret, nos números 1500 e 1504, no bairro Barcelona; o 

recapeamento asfáltico situado na confluência da rua Manoel Augusto 

Ferreirinha com a rua Giovanni Moretti, no bairro Nova Gerty; a limpeza do 

terreno que se encontra na rua Safira, 91, no bairro Prosperidade; a criação do 

Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) Infantil, no município; o recapeamento 

asfáltico situado na rua Sebastião Gomes de Lima, 60, no bairro Nova Gerty; e 

a troca da tampa do bueiro situada na rua Manoel Augusto Ferreirinha, 605, no 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0978/24 e 0979/24. 

Edison Roberto Parra. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: fornecer refeições para os alunos do 

CIM Alcina Dantas Feijão enquanto estiverem fazendo as atividades de 

educação física em outra escola; e que alunos do CIM Alcina Dantas Feijão e 

colégio USCS, do ensino médio se utilizem qualquer ônibus, Tarifa Zero. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 0981/24 e 0982/24. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: arrumar as calçadas da rua Baraldi; e limpeza das 

galerias e bueiros do bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

0984/24. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 
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objetivando liberar o estacionamento rotativo na rua Matheus Constantino a fim 

de facilitar o acesso dos munícipes à UBS João Bonaparte. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0985/24 a 0987/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos e tratativas objetivando implantar projeto paisagístico 

de iluminação arquitetônica/decorativa na praça dos Imigrantes; implantar 

projeto paisagístico de iluminação arquitetônica/decorativa na praça Faria Lima, 

bairro Santa Maria; e implantar projeto paisagístico de iluminação 

arquitetônica/decorativa nas árvores dos entornos da UBS Amélia Locatelli, 

bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 0988/24. Roberto Luiz 

Vidoski. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento 

asfáltico situado na rua das Mangueiras, nº 188, no bairro Cerâmica. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0989/24 a 0991/24. Jander Cavalcanti de Lira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: linha de ônibus com o nome de "Circular Terceira 

Idade/CISES", interligando todos os centros da terceira idade; um ponto de 

ônibus em frente ao CISE - Centro Integrado de Saúde e Educação Sueli 

Nogueira; e instalação de 2 lombofaixas na rua Ceará, 515 - Fundação (em frente 

à CISE - Centro Integrado de Saúde e Educação Sueli Nogueira). “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0995/24 e 0996/24. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: poda de árvore na rua Samuel Schwartz, 11 - bairro Santa 

Maria; e a reforma da calçada da rua Heloísa Pamplona - Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 0998/24 a 1003/24. Caio Martins Salgado. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o desenvolvimento e implementação de aplicativo para smartphones 

"Conecta Saúde", visando fornecer aos munícipes uma plataforma intuitiva e de 

fácil utilização e acesso rápido aos serviços de saúde essenciais; em conjunto 

com a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos - SESURB, a vistoria técnica 

para poda de árvore e a reforma da calçada na esquina e seguimento da rua Rosa 

com a rua Erna, até a altura do número 21, bairro Nova Gerty; poda da árvore 

localizada na rua Engenheiro Rebouças, 620 - bairro Cerâmica; fechamento do 

buraco na via localizada na rua Castro Alves, nº 1161, bairro Cerâmica; o 

fechamento do buraco situado na rua das Mangueiras, 185 - bairro Cerâmica; e 

o fechamento do buraco na via na rua Oriente, 941- bairro Barcelona. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1006/24 e 1007/24. Gilberto Costa Marques. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a revitalização do ponto de ônibus na rua Araguaia n. 645, 

próximo à rua Xingú, no bairro Santa Maria; e a remoção da árvore na rua 

Antônio Garbelotto, nº 198 - b. Barcelona. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 
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nºs. 1008/24 a 1010/24. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a colocação 

de um gradil no entorno do play ground localizado na praça Maria Salete Bento 

Ciccarone, na alameda São Caetano; a instalação de uma lombada na rua 

Amazonas, altura do numeral 2517, no bairro Centro; e a instalação de radar na 

rua Amazonas, altura do numeral 2517, bairro Centro. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1011/24 a 1024/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a adequação do espaço pet da praça na rua Lemos Monteiro altura 

do numeral 182, com a substituição dos pedriscos instalados no local, por areia 

ou grama; o atendimento das solicitações já formalizadas de moradores das 

proximidades da praça localizada na altura do numeral 182 da rua Lemos 

Monteiro, visando remover as grades que cercam a mesma; o recapeamento 

asfáltico da rua Lemos Monteiro; corrigir o espaçamento a uma grande árvore 

na praça localizada na altura do numeral 182 da rua Lemos Monteiro, a fim de 

garantir a segurança para imóveis e munícipes, a remoção da concretagem de 

suas raízes, dentre outros; a realocação de servidores de outras pastas, para 

atuarem em conjunto nas ações de combate ao mosquito Aedes aegypti, e 

enfrentamento da endemia de dengue; a contratação de servidores por tempo 

determinado, de forma excepcional para o combate à endemia causada pelo 

mosquito Aedes aegypti e atendimento das necessidades temporárias da 

municipalidade; a aquisição de nebulizadores e termonebulizadores, para serem 

utilizados no combate ao mosquito “Aedes aegypti”; a nebulização com fumacê 

para combate do mosquito Aedes aegypti (transmissor da dengue), em todos os 

bairros do município; a aquisição e aplicação de larvicida biológico, para 

combate às larvas do mosquito Aedes aegypti (transmissor da dengue), em todos 

os bairros da cidade; a decretação de situação de emergência e/ou calamidade 

pública na saúde do município, em razão da endemia da dengue; a suspensão das 

férias de agentes de saúde e demais servidores da Zoonoses, Vigilância Sanitária, 

Defesa Civil, dentre outros, seguindo a recomendação do governo estadual, 

sobre a emergência da endemia de dengue; deslocar ponto de parada de ônibus 

em frente à uma faixa de pedestres, na alameda São Caetano, altura do numeral 

1606, em razão da confusão que vem causando no local e problemas na fluidez 

do trânsito; que na placa/banner, instalada no canteiro central da av. Presidente 

Kennedy: “Instalação de nova ciclovia na avenida Presidente Kennedy”, conste 

prazo para conclusão; valor do investimento; empresa responsável, responsável 

técnico da execução; ART/RRT de execução da obra; responsável técnico pelo 

projeto; ART do projeto; fonte dos recursos; e órgão municipal responsável; e a 

fiscalização com drone na laja do numeral 1704 da rua Amazonas, com medidas 

corretivas e preventivas necessárias ao combate de criadouros de mosquitos 
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transmissores da dengue e outras. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1025/24 a 1032/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de uma placa de "proibido estacionar", situada na confluência da avenida 

Senador Roberto Simonsen com rua Casemiro de Abreu, no bairro Cerâmica; a 

poda da árvore situada na rua Engenheiro Rebouças, 352, no bairro Cerâmica; a 

troca de todas as telas que se encontram danificadas nas quadras esportivas do 

Espaço Verde Chico Mendes, situado na avenida Fernando Simonsen, 566, no 

bairro São José; a limpeza de todos os bueiros que se encontram em todo o bairro 

São José; a pintura de identificação da rampa de deficientes em conjunto com a 

faixa amarela do local, na confluência da avenida Senador Roberto Simonsen 

com a rua Casemiro de Abreu, no bairro Cerâmica; a manutenção de reparos nas 

classes de aulas na escola de educação infantil Marily Chinaglia Bonaparte, sito 

a alameda Conde de Porto Alegre, 1540, no bairro Santa Maria; a poda da árvore 

situada na rua Casemiro de Abreu, 198, no bairro Cerâmica; e o mapeamento, 

em conjunto com o Centro de Controle de Zoonoses - CCZ, de todos os terrenos 

baldios em combate a proliferação do mosquito Aedes aegypti. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1033/24 a 1037/24. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o pagamento de vale refeições a toda equipe de enfermagem 

que presta serviço na cidade independente do vínculo empregatício ou 

estatutário, ou forma de contratação direta ou terceirizada; padronizar a 

utilização do aparelho de ar condicionado no Centro Municipal de Fisioterapia, 

haja vista que a manutenção do aparelho desligado está causando desconforto 

aos pacientes em dias de calor; instalação de pontos de caixas de som, na praça 

dos Imigrantes; instalação de pontos de caixas de som, na praça Maria Salete 

Bento Cicaroni, bairro Santa Maria; e incluir no projeto do novo parque linear 

da avenida Pres. Kennedy, a instalação de pontos de caixas de som, na praça 

Faria Lima, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1039/24. 

Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

substituir os veículos de transporte coletivo menores, que fazem a linha 08 - 

bairro Prosperidade/Fundação, por veículos grandes, e diminua o intervalo entre 

esses veículos no período da manhã e demais horários de pico, em caráter de 

urgência. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1040/24. Américo Scucuglia 

Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a colocação de 

sinalização (placa e faixa) de ‘carga e descarga’, na rua Rafael Correa Sampaio, 

nº 1486, no bairro santa paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1042/24 

a 1046/24. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a vistoria e manutenção 

na passagem de servidão localizada no endereço rua Amazonas, 2444; a 
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construção de bueiros na rua Graça Aranha, altura do número 35, bairro 

Fundação, além da limpeza dos bueiros já existentes; instalação de exaustor na 

cozinha do CISE Moacyr Rodrigues; a retomada das aulas de zumba nos parques 

e nos centros integrados de saúde e educação da terceira idade (CISEs) da cidade; 

e em conjunto com a Secretaria Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência ou Mobilidade Reduzida, a ampliação do "Programa Mover". “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1051/24. César Rogério Oliva. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando reparos imediatos na estrutura da escola 

EMI Maria D'Agostini, localizada à rua Desireè Malateaux número 129, bairro 

Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1053/24. Edison Roberto Parra. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando uma campanha em favor 

das árvores situadas nas calçadas do munícipio, uma vez que as mesmas 

receberam muito concreto ao seu redor, enfraquecendo-as, com riscos de quedas. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1054/24 e 1055/24. Jander Cavalcanti de 

Lira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a demarcação de uma vaga destinada a carga e 

descarga na avenida Goiás, 1310, bairro Santa Paula, para atender os comércios 

local; e a demarcação de uma vaga destinada a carga e descarga na rua Quintino 

Bocaiúva, 95, bairro Santa Paula, para atender os comércios local. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1058/24 e 1059/24. Mauricio Fernandes da 

Conceição. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de placas proibindo o descarte de lixo 

e entulho na rua Juruá, nas proximidades da bica d'água, no bairro Mauá; e a 

instalação de faixa de pedestres na alameda Cassaquera, altura do número 705, 

entre as ruas Solimões e Antônio Garbelotto. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1065/24 e 1066/24. Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a criação de 

mais bueiros em toda a extensão da rua Regente de Araújo Lima, no bairro 

Fundação; e a poda de três árvores situadas na rua Tocantins, 957 ao 971 no 

bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1067/24. César Rogério 

Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando atendimento 

prioritário e/ou preferencial a crianças autistas e deficientes da rede pública de 

saúde municipal. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno 

Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a Mesa procede à leitura 

das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 0806/24. Marcos Sergio 

Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações aos párocos sulsancaetanenses que representaram nossa 

cidade no Santuário de Nossa Senhora Aparecida, no evento Décima Sexta 

Romaria Nacional do Terço dos Homens. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 0840/24. César Rogério Oliva. Requerimento 

solicitando envio de ofício à SUSEP, visando diminuir o valor cobrado do seguro 

de automóveis dos assegurados residentes em São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0848/24. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria de Segurança Pública e à Guarda Civil Municipal, 

pelas 139 prisões ocorridas em 2023 em São Caetano do Sul. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado, com voto contrário da Vereadora Bruna Chamas 

Biondi”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas 

Biondi, César Rogério Oliva e Caio Martins Salgado. Processo nº. 0888/24. 

Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando envio de ofício à CPTM, 

visando revitalizar a passagem subterrânea Gabriel Zambrana para atender 

normas de acessibilidade das pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Colocado em 

votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, 

Gilberto Costa Marques e Edison Roberto Parra. Processo nº. 0918/24. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações ao Prefeito José Auricchio Junior e equipe por ter 

dado posse ao Conselho Municipal da Comunidade Negra. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0919/24. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Prefeito José Auricchio Junior, Drª Regina Maura e equipe, 

pela inauguração do serviço telemedicina para casos de dengue. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 0924/24. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao Governador de São Paulo, Tarcísio de Freitas e ao Secretário 

da Segurança pública, Guilherme Muraro Derrite, pelo menor índice histórico 

de homicídios em janeiro de 2024. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra 

a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 0992/24. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações à USCS e à Professora Drª Débora Vanessa Caús Brandão, pela 

homenagem prestada em virtude da sua investudura como desembargadora do 

Tribunal de Justiça de São Paulo. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1060/24. Mauricio Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Paróquia 

Nossa Senhora das Graças, pelo 69º aniversário. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 4842/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento 

solicitando envio de ofício à SEMOB, visando informações dos contratos e 

estudos da política de Tarifa Zero no transporte público de São Caetano do Sul. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica "Pendente Encaminhamento". 

Processo nº. 0971/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Maria Tereza do Amaral Pinto. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0993/24. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento da Senhora Therezinha Costa Maranho. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 0994/24. Marcel Franco Munhoz. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Lucia Elisa Martin Carvalho. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1047/24. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento de Manoel Lucas Moreira Brito. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1068/24. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo 

Pesar pelo falecimento do Senhor Mauro Newton Vieira. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o 

Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é 

procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação 

Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Fazem uso da palavra os Nobres Edis:  Bruna Chamas Biondi, César Rogério 

Oliva, Edison Roberto Parra, Gilberto Costa Marques e Jander Cavalcanti de 

Lira. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 
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Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura 

da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 0820/24. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Altera o art. 9º, da Lei nº 6.156, de 

14 de novembro de 2023, que dispõe sobre a Política de Atendimento de 

Urgências e Emergências do Município de São Caetano do Sul, e dá outras 

providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - II Processo nº 2244/21. Magali 

Aparecida Selva Pinto. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a parceria entre as universidades do Município e a Secretaria Municipal 

de Educação, para o aprimoramento dos colaboradores de apoio à inclusão da 

criança e do jovem com deficiência, na rede municipal de ensino de São Caetano 

do Sul.”. Em encaminhamento para votação o Vereador Gilberto Costa Marques 

informa que a autora, Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - III 

Processo nº 2609/21. Magali Aparecida Selva Pinto. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza a instituição da 'Justiça 

Restaurativa', pelo Poder Executivo, no âmbito das escolas da rede municipal de 

ensino de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Em encaminhamento 

para votação o Vereador Gilberto Costa Marques informa que a autora, 

Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, pede o arquivamento do Projeto de 

Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IV Processo nº 3820/21. Magali Aparecida 

Selva Pinto. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 

ensino de música nas escolas municipais de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Em encaminhamento para votação o Vereador Gilberto Costa 

Marques informa que a autora, Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os Vereadores Edison Roberto Parra e 

Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente suspende a sessão. O Sr. Presidente 

reabre a sessão. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Gilberto 

Costa Marques e Jander Cavalcanti de Lira. Pela ordem, faz uso da palavra o 

Vereador Edison Roberto Parra. Item - V Processo nº 4144/21. Magali 

Aparecida Selva Pinto. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 



 

 

hae  11 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui a disciplina de empreendedorismo, no currículo do 6º ao 9º ano do 

Ensino Fundamental, da rede municipal de educação de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. Em encaminhamento para votação o Vereador Gilberto 

Costa Marques informa que a autora, Vereadora Magali Aparecida Selva Pinto, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VI 

Processo nº 4485/21. Magali Aparecida Selva Pinto. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Resolução que “Institui, no âmbito da 

Câmara dos Vereadores do Município de São Caetano do Sul o programa 

'Câmara Universitária' e dá outras providências”. Em encaminhamento para 

votação o Vereador Gilberto Costa Marques informa que a autora, Vereadora 

Magali Aparecida Selva Pinto, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Mauricio Fernandes da Conceição. Item - 

VII Processo nº 3818/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no âmbito do Programa 

Assistencial do Município de São Caetano do Sul, o benefício de auxílio 

alimentação, denominado "Cartão Supermercado", estabelece critérios para a 

concessão, interrupção e exclusão e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - VIII Processo nº 4199/21. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a inclusão de atividades e conteúdos relativos da Língua Brasileira 

de Sinais - Libras como disciplina obrigatória no currículo do Ensino 

Fundamental no Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O 

Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de 

arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel 

Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - IX Processo nº 

4565/21. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do 
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Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui o Programa "Moeda Verde", de conscientização 

ambiental, consistente na troca de materiais recicláveis por alimentos, no 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - X Processo nº 4567/21. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Autoriza o serviço de internet Wi-Fi, nas unidades hospitalares do Município, 

nas Unidades Básicas de Saúde e Unidades Especiais de Atendimento, no âmbito 

do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XI Processo nº 4615/21. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Autoriza a instalação de semáforos solares nos cruzamentos das vias públicas 

que necessitem dessa sinalização, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se 

encontra na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de 

Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação 

o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XII 

Processo nº 0590/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o 'Programa de 

Segurança Comunitária', no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na 

Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação 

o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIII 

Processo nº 0901/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 
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inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação de 

aplicação de internet, denominada 'App Seg', destinada ao envio de demandas 

ao órgão de segurança pública municipal, em casos de emergência, e dá outras 

providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, 

pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação o pedido 

de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIV Processo nº 

1190/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei Complementar que “Institui o Programa 'IPTU Verde' e 

autoriza a concessão de desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) 

como incentivo ao uso de tecnologias ambientais sustentáveis.”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador 

Gilberto Costa Marques. Item - XV Processo nº 1191/22. Daniel Fernandez 

Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Institui no âmbito do Município de São Caetano do Sul, o Programa 'Vida 

Nova', para a população em situação de rua, cria o selo 'Empresa Cidadã' e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na 

Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação 

o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XVI 

Processo nº 1263/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Autoriza o Poder Executivo a criar 

o Programa 'Sanca Jovem Doutor' no Município de São Caetano do Sul e dá 

outras providências”. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que se encontra na 

Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo autor do Projeto de Lei, 

Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado em discussão e 

ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação 

o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XVII 

Processo nº 1477/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o Programa de Fomento 
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às Cozinhas Comunitárias e dá outras providências”. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, efetuado pelo 

autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Colocado 

em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - XVIII Processo nº 

1478/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade 

do Projeto de Lei que “Institui o Programa 'Vizinhança do Bem', no âmbito do 

Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. O Sr. Presidente 

comunica ao Plenário que se encontra na Mesa, pedido de arquivamento, 

efetuado pelo autor do Projeto de Lei, Vereador Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação o pedido de arquivamento, fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIX Processo nº 4368/21. Paulo Roberto 

de Jesus. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Reconhece e incentiva o uso da bicicleta como meio efetivo de mobilidade 

urbana sustentável, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão e ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação o Vereador Gilberto 

Costa Marques informa que o autor, Vereador Paulo Roberto de Jesus, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação o pedido de 

arquivamento, fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XX Processo nº 

3938/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e César Rogério Oliva. Discussão e 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a afixação de placas 

e cartazes em locais visíveis e de fácil acesso, nas repartições públicas no 

Município, para divulgar que o INSS fornece gratuitamente próteses e órteses, 

aos segurados, acobertados e dependentes, no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XXI 

Processo nº 3956/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e Cícero Alves Moreira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o 

atendimento pré-natal humanizado, por meio do acesso a imagens de ultrassom 
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do feto em 3D, para gestante com deficiência visual, habitante do Município de 

São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - 

XXII Processo nº 0208/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes e outros. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre 

orientações a serem dadas aos alunos da Rede Municipal de Ensino de São 

Caetano do Sul, quanto à guarda responsável de animais domésticos e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, 

é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, encerrada a 

presente Sessão. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, 

será assinada pelos Senhores Presidente e Secretário. ........................................... 
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